

哀兵硬撼德甲一哥

阿仙奴盼重新做仁

阿仙奴預計正選陣容



拜仁慕尼黑預計正選陣容



阿仙奴又在盃賽被低組別球隊踢出局，隨時面臨連續第8年無冠收場，歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)已成兵工廠今季僅餘的錦標希望。今晚16強首回合大戰，他們遇上狀態大勇的拜仁慕尼黑，且看能否將恥辱化為動力，在主场重新踢出一場翻身仗。(有線61、64台及201、204高清台周三凌晨3:45a.m.直播)

阿仙奴兩月前英格蘭聯賽盃爆冷被巴拉福特淘汰，上周末英足總盃又輸0:1遭低一級的英冠布力般流浪踢出局，該仗中場韋舒亞、辛迪卡索拉與前鋒禾確特後備入替，還是未能收復失地。

普多斯基信可挫舊會

球員急於打破連續8年的冠軍荒，一場過的賽事對他們構成巨大壓力。今次兩回合賽事，上仗休息的前拜仁德國鋒將普多斯基就對擊退其舊會充滿信心：「拜仁是歐聯奪標大熱，但在兩回合淘汰賽，我們也有機會。」

不能讓他們先發制人才有反應。」

事實上除足總盃出局一役，阿仙奴再之前5戰4勝共入12球，本有重拾狀態之勢。拜仁教練軒基斯也不敢輕敵：「阿仙奴近數周找回節奏，前線更銳利，我們不應低估他們。」軒基斯擔心的，還有拜仁近15次訪英僅兩勝以及兵工廠對上12次門德國球隊9勝1和2負的數據。當然，拜仁是役會滿意有作客入球下和局收場，他們8年前歐聯16強首回合大勝阿記3:1，即使次回合作客0:1仍能出線。

更重要的是，拜仁今季重拾霸氣，歇冬後5連捷1球未失，穩居德甲榜首，當中前鋒文迪蘇保入了6球，連揚言要擺脫後備板凳、強調「看不到原因今場大戰不獲派上陣」的荷蘭翼鋒洛賓上周也有進帳，助球隊在強陣下淨勝禾夫斯堡兩球。同時，除停賽的後衛謝路美保定與中堅傷兵畢斯杜巴，球隊是役基本可「夫添」出擊，防中查維馬天尼斯也傷癒候命。

賽前，阿仙奴中場新星韋舒亞就希望借鏡上季被看淡下首奪歐聯錦標的車路士，「我們必須團結一心攜手前進。我們知道拜仁很強大，但以往我們也擊敗過頂級球隊，我們只需依樣畫葫蘆便可。」拜仁德國腳中場舒韋恩史迪加則強調，已隊陣容比上屆歐聯決賽輸給車仔時更強，今年很大機會可重奪冠軍。

■香港文匯報記者 梁志達



阿仙奴 前鋒 禾確特

阿仙奴 前鋒 普多斯基

拜仁慕尼黑 後衛 拿姆

拜仁慕尼黑 中場 舒韋恩史迪加

雲加鬧醒球員 指心理欠成熟



阿仙奴日前足總盃不敵布力般流浪，據報領隊雲加(左圖)之後在更衣室訓斥球員足足45分鐘，希望球員今仗能「大反彈」。球隊接連有球星離隊，雲加只有倚重韋舒亞等一些年輕球員，雖然他們做得很好，但教授坦言球隊心理仍有欠成熟。他說：「我們今季還沒玩完，我們要在周二晚(歐聯)

作出強而有力的回應。我們在很多方面還亟待變得更成熟，尤其心理方面。」

阿仙奴面臨連續第8年「四大皆空」，雲加亦說過會在今夏考慮去留問題，看似已經心淡。不過，英國《太陽報》昨爆料稱，球會打算為雲加提供一份兩年新合約，法國人亦對續約到2016年持正面的態度。當然，雲加將會要求撥款增兵，最新盛傳他有意羅致利物浦的連拿，取代門將施捷斯尼把關。

■香港文匯報記者 梁志達

波圖強攻馬拉加

今晚歐聯另一場16強首回合賽事，波圖主场火拚馬拉加。波圖表現較馬拉加穩定，料將盡量乘主场之利爭取入球。(有線62台及202高清台周三凌晨3:45a.m.直播)

波圖日前輕取比拉馬2:0，拿下近6仗的第5場勝利，當中僅失1球，繼續高踞超聯榜首。在法卡奧離隊後，另一位哥倫比亞前鋒積臣馬天尼斯成為球隊入球新力量，他過去5仗8度建功，保持極高入球效率。陣中還有路爾斯干沙利與摩天奴兩大中場，是球隊策動攻勢的王牌球員。

馬拉加日前收起了後衛迪米捷利斯、中場杜拿蘭與祖亞昆等主力，仍小勝畢爾包1:0，近4輪3勝1和，力保西甲第4位置，之前在賓菲加曾與波圖交手的馬拉加阿根廷鋒將沙維奧拿亦熟悉對手踢法。不過，球隊近8仗只有1次能保不失球，後防穩定性不足成今次作客一大隱憂。

■香港文匯報記者 梁志達

紅軍分「斯」吐烏氣

利物浦昨晨英超第27輪主场以5:0大炒留力下場聯賽盃決賽收起大部分主力的史雲斯，終止了各項賽事連續5場不勝頹勢。這是紅軍本球季首次擊敗聯賽排前十的球隊，暫登上積分榜第7位。「我們今仗踢得非常漂亮，球員的態度值得稱讚，重要的是沒失球，」去夏從史雲斯過檔執教紅軍的羅渣士說。

波連尼又傷 恐提早收場

紅軍隊長謝拉特是役34分鐘射入12碼，換邊後再有巴西中場菲臘比古天奴收復今冬加盟後的第1球，禁區邊勁射令對方門將接波甩手入網。此後左閘荷西安歷基、一對前鋒蘇亞雷斯和史杜利治各入1球。不過，之前備受傷患困擾前鋒波連尼又傷，恐要提早收場。

泰利否認與賓帥爭吵

足總盃方面，阿古路終於大爆發，獻兩射1傳助曼城主场大勝英冠列斯聯4:0，8強主场對英冠班士利。阿古路太太、馬拉當拿女兒詹妮娜還與兒子親身到場打氣，以行動粉碎婚變傳言。在第4圈重賽主场擊敗賓福特的車路士，隊長泰利否認他與領隊賓尼迪斯吵架的傳言：「我讀了報上的新聞，那些記者瘋了，一切都是垃圾。」他強調上周末歐聯傷癒未獲正選是因自己情況有些反覆，兩位中堅加里卡希爾與大衛雷斯亦踢得很好，「有競爭總是好事」。另今場足總盃用肩膊怒頂對方球員面部的大衛雷斯，賽後已到賓福特更衣室道歉。

■香港文匯報記者 梁志達



蘇亞雷斯(右)「錫晒」謝拉特(中)。路透社

菲臘比古天奴(右)引球推進。法新社

拉莫斯天堂跌落地獄

皇家馬德里昨晨西甲主场以2:0輕取華拉度列，雖繼續落後榜首16分，衛冕無望，然而仍總算為教練摩連奴執教西甲的第100場送上「賀禮」。

希古恩停賽兼實施馬表現欠穩，但幾分鐘後，他在防守中連領兩面黃牌被球證羅美路逐離場。上季皇馬對維拉利換，羅美路就曾向拉莫斯和奧斯爾出示紅牌，還將摩連奴趕上看台。「我們領教過他(羅美路)的厲害了。」皇馬助教卡爾卡今仗賽後說，「拉莫斯因手球所領的第2面黃牌有些令人費解。」

意有所指反駁摩連奴

去季已跟摩連奴不和的拉莫斯，上周末歐聯被指責要為失球負責，這位西班牙國腳是役賽後就意有所指地反駁：「以我的教養和習慣，從不喜歡指責別人，特別是隊友。」

■香港文匯報記者 梁志達

艾華路莫拉達慶祝入波。美聯社



沙治奧拉莫斯(左)離場時走過摩連奴身邊。法新社

摩連奴索性雪藏兩人改派青訓小將艾華路莫拉達進攻，這位20歲新秀開賽不久即在禁區內接應奧斯爾助攻射破大門。到12分鐘，奧斯爾罰球，沙治奧拉莫斯(拉莫斯)力壓對方守將一頂入網。但幾分鐘後，他在防守中連領兩面黃牌被球證羅美路逐離場。上季皇馬對維拉利換，羅美路就曾向拉莫斯和奧斯爾出示紅牌，還將摩連奴趕上看台。「我們領教過他(羅美路)的厲害了。」皇馬助教卡爾卡今仗賽後說，「拉莫斯因手球所領的第2面黃牌有些令人費解。」

巴路士「回家」

昔日在英超踢過利物浦與阿士東維拉等隊的捷克前鋒巴路士(右圖)以自由身離開了土耳其加拉塔沙雷，重返家鄉母會俄斯特拉法。現年31歲的巴路士勇奪2004年歐國盃神射手獎，去年歐國盃後退出捷克隊。

威錫當黑又遇劫 拿波里的斯洛伐克中場

足壇雜錦

球星威錫日前意甲射門中柱，球隊終被森多利亞悶和。他賽後駕車時還遭匪徒截劫，座駕被打碎玻璃，更被持槍搶劫，最後損失了一隻手錶和一些貴重物品。這已是他第3次遇劫。

尼斯達年底或掛靴

意大利後防老將尼斯達去年離開踢了多年的AC米蘭加盟美聯蒙特利爾衝擊，他表示，或會於去年底球季結束後退役。

■香港文匯報記者 梁志達